



Brøndby den 6. september 2021

Dansk Håndbold Forbund
Danish Handball Association
Idrættens Hus,
Brøndby Stadion 13
DK-2605 Brøndby
Tel.: +45 4326 2400
E-mail: dhf@dhf.dk
www.håndbold.dk

Referat af bestyrelsesmøde nr. 1 2021-2022

Mandag d. 30. august 2021 på Hotel Scandic Kolding, Kokholm 2, 6000 Kolding

Deltagere: Jan Kampman (JK), Anker Nielsen (ANI), Betina Lyng-Bjerre (BLB), Kent Nicolajsen (KN), Henrik G. Larson (HGL), Allan Enevoldsen (AE), Mogens Mulle Johansen (MMJ), Troels Hansen (TH), Michael Svendsen (MS), Michael Sahl-Hansen (MSH), Kasper Jørgensen (KJ), Morten Stig Christensen (MOC) Henrik M. Jacobsen (HMJ) og Frank Smith (FS)

Dagsorden

MOC bød velkommen til det første bestyrelsesmøde i en ny bestyrelsessæson. Han gav en kort indflyvning og udtrykte håbet om et fremtidigt godt samarbejde.

I forbindelse med formandsskiftet var der enighed om, at udvalgene og det administrative miljø skal have information om fremtiden.

Derfor udsendes en mail til udvalg og administrationer udarbejdet af MOC og HMJ i fællesskab.

Sager til beslutning

- Punkt 1 Udpegning af medlemmer til udvalg**
- a. Økonomiudvalget:
Anker Nielsen (formand), Troels Hansen (HRØ), Allan Enevoldsen og Poul Wrang (JHF)
 - b. Eliteudvalget
Carsten Grønmann Larsen (formand), Bjørn Sommer (JHF), Michael Svendsen (HRØ) og Carsten Jensen (FHF)
 - c. Dommerudvalget
Thomas Rich (formand), Niels Bo Nielsen (JHF), Lars Hagenau (DHF), Michael Dahl Lassen (FHF), Henrik Mouritsen (JHF) og Claus Adelgaard (HRØ)
 - d. Uddannelsesudvalget
Benny Nielsen (formand), Ove Leegaard (DHF), Dennis Hansen (JHF), Jakob Vestergaard (DHF), Torben Schou Malmros (HRØ) og Lise Rosenfeldt Laursen (FHF)
- (1 medlem udpeget af hhv. JHF, HRØ og FHF samt 2 medlemmer udpeget af DHF's bestyrelse)



- e. **Bredde- og Udviklingsudvalget**
Betina Lyng Bjerre (formand), Heidi Zacho (Børnefaggruppen), Tina Fensdal (Ungefaggruppen og vakant (Seniorfaggruppen)

Børnefaggruppen:
Heidi Zacho (formand), Randi Alban (HRØ), Camilla Grønlund Svendsen (FHF), og vakant (JHF)

Ungefaggruppen:
Tina Fensdal (HRØ), Gitte Dahl (HRØ), Martin Bønlykke (FHF), Thomas van Elst (JHF) og Kathrine Hansen (JHF)

Seniorfaggruppen:
Formand (vakant), Ninna Hansen (FHF), Martin Plugge Kristensen (HRØ), Kenneth Sig (JHF), Jørgen Agger (DHF) og Martin Færch Andersen (DHF)

- f. **Turneringsudvalget**
Anders Fredsgaard (formand), Niels Emil Lindholm (JHF), Bjarne Knudsen (FHF) og Jørgen Alnor (HRØ)
- g. **Arrangementsudvalget**
Jens Jakob Nørtved Bork (formand), Annette Vittrup, Torben Petersen, Lars Dalsgaard og Per Sørensen samt vakant
- h. **Udvalget for beach handball**
John Kruse (formand), Anne Hegerslund Lyngsaa (FHF), Tina Schou (JHF), Jens Carl Nielsen (HRØ) og Henrik Mouritsen (DU)
- i. **Udvalget for Professionel Håndbold**
Morten Stig Christensen (formand), Jan Kampman og Mogens Mulle Johansen (udpeget af DHF) samt Kasper Jørgensen, Jan Larsen og Lars Peter Hermansen (udpeget af Divisionsforeningen Håndbold)
- j. **Forretningsudvalget**
Morten Stig Christensen (formand), Jan Kampman, Anker Nielsen og Kent Nicolajsen
- k. **Appelinstansen (1 juridisk suppleant)**
Advokat Jeppe Hudtloff Viinberg



I. ORKO

Jan Kampman (formand), Morten Stig Christensen, Kent Nicolajsen, Jens Jakob Nørtved Bork, Anker Nielsen samt projektleder Anita Kristiansen

m. DHF's bestyrelse

Morten Stig Christensen (formand), Jan Kampman (næstformand), Anker Nielsen (økonomiansvarlig) samt Betina Lyng Bjerre (BRUD-formand) (alle valgt af repræsentantskabet).

Medlemmer:

JHF: Kent Nicolajsen, Henrik G. Larson samt Allan Enevoldsen

FHF: Mogens Mulle Johansen

HRØ: Troels Hansen og Michael Svendsen

Divisionsforeningen Håndbold: Kasper Jørgensen

Håndboldspillerforeningen: Michael Sahl Hansen

Punkt 2

Mødeplanen – de kommende bestyrelsesmøder (bilag)

Fastholdes den nuværende mødeplan med hensyn til tid og sted?

Beslutning:

- Møde planlagt til onsdag d. 6. oktober flyttes til torsdag d. 7. oktober i Horsens, idet der afvikles EM DA-kval kamp kl. 20.
- Møde med udvalgsformænd samt bestyrelsesmøde (budgetmøde) afholdes som planlagt d. 12.-13. november
- Der afholdes bestyrelsesmøde samt organisationsudviklingsseminar i forbindelse med en tur til DA VM i Spanien (Barcelona) 10.-13. december. Turen arrangeres sammen med partnerturen og er med deltagelse af DHF's ledergruppe. Der udformes program(mer) for turen
- Møde planlagt til tirsdag d. 21. december i Brøndby aflyses, da møde afholdes jf. ovenstående.
- Øvrige planlagte mødedatoer fastholdes:
 - Torsdag 3. feb. 22 - Fredericia
 - Fredag/Lørdag 11.-12. marts 22 - Kolding
 - Tirsdag d. 3. maj 22 – Brøndby



- **Lørdag 11 juni – Repræsentantskabsmøde - Brøndby**

Punkt 3

Evt.

BLB orienterede om gennemført 3 x 3 opstartmøder for U-9, U-11 og U-13 med i alt ca. 300 deltagere. Ikke mange lokalpolitikere har deltaget. Der gennemføres efterfølgende en seance, der alene er for lokalpolitikere. Distriktsforbundene opfordres til at få deres relevante politikere til at deltage.

Håndboldens dag – skriv evt. til MOC hvis man er interesseret til at aflægge et besøg i en eller flere klubber.

MOC er bortrejst d. 9.-22. oktober.

Malene Dalgaard er medlem af DIF's udviklingsudvalg. Det skal aftales hvorledes der sker en vidensdeling.

HRØ agter at indsende en ansøgning (oktober mødet). om finansiering af deltagelse på Folkemøde 2022. TH har spurgt BLB om hvorvidt hun vil deltage i forberedende online møder i den anledning.

Referatet godkendt:

Morten Stig
Christensen

Jan Kampman

Anker Nielsen

Henrik G. Larson

Kent Nicolajsen

Troels Hansen

Betina Lyng Bjerre

Mogens Mulle
Johansen

Allan Enevoldsen

Michael
Svendsen

Michael Sahl
Hansen

Kasper
Jørgensen